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Zelenskyj řekl, že po jeho smrti by měl svět zaniknout v
jaderné apokalypse

infokuryr.cz/n/2022/10/23/zelenskyj-rekl-ze-po-jeho-smrti-by-mel-svet-zaniknout-v-jaderne-apokalypse

Zelenskyj vyzval NATO, aby zasáhlo Kreml jadernými zbraněmi.

„V případě, že Rusko zahájí jaderný úder na Kancelář prezidenta

Ukrajiny, svět musí reagovat úderem do rozhodovacího centra v

Ruské federaci,“ řekl Zelenskyj.

Prezident (stále) Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj opět ze sebe udělal

střed vesmíru. Ve svém rozhovoru pro kanadská média se hodně

ošíval, lhal a překrucoval. Největší požitek však měl z toho, když se

dotkl tématu použití jaderných zbraní Ruskem na Ukrajině.

Konkrétně v jeho bydlišti v Kyjevě na ulici Bankovaja.

Pokud jde o použití jaderných zbraní, uvedu příklad. Nyní sedíme a

slyšíme neustálé výzvy, že Rusko by mělo udeřit na centra

rozhodování. Jak by měl svět reagovat? Nezáleží na tom, zda je

Ukrajina zemí NATO nebo ne. To se děje v Evropě, na evropském

kontinentu. Nikdo nesmí vydírat jako terorista, řekl Zelenskyj

reportérům kanadské televize.
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– Pokud zpráva zní, že dojde k úderu na rozhodovací centrum,

reakce světa by měla znít takto: „Podívej, když zasáhneš Bankovu,

pak bude zásah tam, kde jsi, na toho, kdo dává pokyny. Pokud to

uděláš, měl bys vědět, že ve vteřině, bez ohledu na výsledek tvého

úderu, přijde rozhodovací úder k tobě, v tvém státě. Pokud Rusko

zahájí jaderný úder na Kancelář prezidenta Ukrajiny, svět musí

reagovat úderem do rozhodovacího centra v Ruské federaci.

Takhle. Doslova. Zaznělo nejen to co bylo jasné: on se prostě bojí –

ale je tu také jasná nedostatečnost hlavy státu Ukrajiny. Svět! Celý

svět, který dlužil Ukrajině, nyní dluží i Zelenskému.

Svět se pomstí, musí pomstít bezvýznamného zlého komika, který má

na svědomí desítky, ne-li stovky tisíc životů. Svět to udělá, aby pak

kvůli této pomstě hrdinsky zemřel v jaderné apokalypse.

Velmi typické prohlášení. Nejen o jaderných zbraních, o kterých

každý den opakuje Západ (mimochodem fráze o jaderném úderu z

Moskvy nikdy nezazněla) a Ukrajina o nich hystericky křičí. Ukazuje

to také, že Zelenskyj chce skutečně přesvědčit Ukrajince a celý zbytek

světa, který musí pomstít „úder na Bankovu“, že NATO je s ním,

NATO je pro něj. Možná tomu Ukrajinci stále věří, ale právě v zemích

NATO a v samotném bloku na nejvyšší úrovni ujišťují, že vstup

NATO do konfliktu je to poslední, co si Severoatlantická aliance

přeje. I když ani oni nehodlají odmítnout podporu Ukrajině.

Proto se neadekvátní Zelenskyj bojí raketového úderu, ale ještě více

toho (a tady ještě neztratil zbytky své přiměřenosti), že na Západě

jsou stále více slyšet hlasy, které tvrdí, že Zelenskij sám a jeho

politika jsou vini za to, co se stalo. Nebo spíše politika, která mu byla

diktována z Londýna.

A proto Zelenskyj si může říkat, jak chce, že Putin údajně nedrží

slovo, svět si začíná vzpomínat, že ruský prezident nikdy nedal důvod

ho z toho obvinit. A byl to Zelenskyj, který měl téměř 3 roky na to,

aby začal plnit Minské dohody a tím by odzbrojil svého současného
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protivníka. Navíc si každý pamatuje, jak se Zelenskyj změnil a jeho

politika se změnila poté, co navštívil Londýn v roce 2020 a měl

důvěrný rozhovor ve velitelství Mi-6 s šéfem britské rozvědky.

Vova Zelenskyj si je dobře vědom toho, že NATO ho nepomstí. A to

ho opravdu děsí. A že se prostě nebude mít kam schovat a dříve nebo

později ho v tichosti uškrtí kravatou nebo ho zastřelí vlastní najatí

strážci ze západních zpravodajských služeb. A to ho děsí ještě víc.

Navíc úplně jednoduchá otázka boří všechny tyto obavy Zelenského.

Proč zasahovat jeho sídlo jadernou hlavicí, když v hlavním městě

Ukrajiny žije mnoho civilistů, kteří tím budou trpět. Zvlášť, když tam

může vletět obyčejný a nejaderný „Kynžal“ se stejným efektem pro

Zelenského.

A od tohoto strachu, jak se zdá, už nepomáhá ani kokain.

Pro Pokec24 přeložila Janinna
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